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Sondaj: 68,1% dintre români considera ca imigrantii care vin la munca în România

reprezinta o oportunitate

Un sondaj de opinie al INSCOP Research arata ca cei mai multi  români considera ca imigrantii care vin în

România pentru a-si gasi un  loc de munca reprezinta mai degraba o oportunitate pentru tara noastra, 

deoarece ajuta economia prin preluarea acelor locuri de munca neocupate  de români, în timp ce un procent

mult mai mic apreciaza ca acestia  reprezinta mai degraba o amenintare în privinta ocuparii locurilor de 

munca.

68,1% dintre persoanele care au raspuns sondajului au spus ca imigrantii  care vin în România pentru a-si gasi un

loc de munca reprezinta mai  degraba o oportunitate pentru tara noastra, deoarece ajuta economia prin  preluarea

acelor locuri de munca neocupate de români. 25,1% dintre  români sunt de parere ca imigrantii care vin în tara

noastra pentru a-si  gasi un loc de munca reprezinta mai degraba o amenintare pentru  România, din cauza ca iau

locurile de munca ale românilor, care sunt  nevoiti sa plece în strainatate. 6,8% nu au stiut sa raspunda sau nu au 

raspuns.

Potrivit analizei socio-demografice, imigrantii sunt mai degraba o  oportunitate pentru România, deoarece ajuta

economia prin preluarea  acelor locuri de munca neocupate de români: 78,5% din persoanele între  18 si 29 de ani,

67,0% din cele cu vârsta între 30 si 44 de ani, 61,6%  dintre cele cu vârsta între 45 si 59 de ani si 69,6% dintre cele

cu  vârsta peste 60 de ani. Împartasesc aceasta parere 47,3% dintre  persoanele cu educatie primara, 74,3% dintre

cele cu educatie medie si  77,8% dintre persoanele cu educatie superioara, respectiv 80,6% dintre  locuitorii din

Bucuresti, 72,3% dintre locuitorii din urbanul mare,  75,6% dintre locuitorii din urbanul mic si 60,1% dintre

locuitorii din  rural, precizeaza INSCOP Research.

Sondajul de opinie mai arata ca 67,4% dintre cei chestionati sunt de  acord cu acordarea de stimulente financiare

pentru ca românii din  diaspora sa se întoarca în tara, în timp ce 31,5% sunt împotriva unei  asemenea idei si 1,1%

nu stiu sau nu raspund.

Întrebati care este cel mai important lucru pentru a se simti liberi,  33,1% dintre respondenti au ales varianta

"propria mea libertate sa nu  afecteze libertatea celorlalti", 20,5% "sa am cât mai multe drepturi si  libertati (de

expresie, de vot, de asociere, respectarea vietii  private)", 16% "sa traiesc într-o societate fara discriminari de etnie,

rasa, religie, vârsta sau sex".

Varianta "sa am posibilitatea de a lua decizii fara nicio constrângere  externa" este indicata de 11,4% dintre

respondenti si varianta "sa  traiesc într-o societate în care sa nu ma tem de opresiuni" de 10,1%.  8,8% nu stiu sau

nu raspund la întrebare, iar 0,1% indica alt lucru.

Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research, la comanda  Institutului pentru Libertate si Democratie.

Datele au fost culese în  perioada 11-16 septembrie 2024. Metoda de cercetare: interviu prin  intermediul

chestionarului. Datele au fost culese prin metoda CATI  (interviuri telefonice), volumul esantionului simplu,

stratificat fiind  de 1.102 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice  semnificative (sex, vârsta,

ocupatie) pentru populatia  neinstitutionalizata a României, cu vârsta de 18 ani si peste. Eroarea  maxima admisa a

datelor este de ą 2,95%, la un grad de încredere de 95%.
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